

# 《徐霞客游记》里的新密线路你去过没

## 新密市召开徐霞客游线标志地寻找与认证工作会议

日前,新密市徐霞客游线标志地寻找与认证工作会议召开,对徐霞客游线标志地寻找与认证工作做出安排部署。新密市相关领导出席会议,新密市政协主席桑萌莉详细介绍了徐霞客游线遗产保护和申请世界非物质文化遗产对新密市的重要意义,对做好徐霞客游线标志地寻找和认证工作作出部署。

徐霞客游线申报世界线性非物质文化遗产工作是一

项非常有价值的文化工程。对于徐霞客游线标志地文化遗产的保护,新密市的香炉山及山涧、峡谷、圣僧池、石佛岭、天仙庙、滴水棚和古县城等在《徐霞客游记》中都有明确记载,徐霞客在新密的游线是:1623年春从荥阳王宗店入密,从蛇谷即今尖山楼院北部的峡谷上香炉山(也叫小顶山)看到圣僧池,下山沿山下峡谷南行十里到石佛岭(即今石坡口一带),向东南行25

里过县城(即今老城),向东南到天仙院(今天仙庙,在杨寨村,属矿区办事处管辖),又回到县城,出西门向西行,到登封景店。这一线由西北到东南,再向西,既有美丽的自然景观——伏羲山景区,又有丰富的人文景观,如天仙庙、滴水棚、古县衙、城隍庙、法海寺、打虎亭汉墓(我国著名的汉墓)等。

据她介绍,这些景点各不相同,每个都各具特点,但单

独一个又都显得小,旅游用时很短,将来可以修一条旅游专线,把新密市所有的旅游景点联系起来,成为一体,作为一个大的景区对外开放。她表示,通过徐霞客游线申世遗和标志地认证工作,对相关景点加以保护、修复和开发,共同大力宣传,提高其知名度,未来新密的旅游前景将十分广阔。

新密播报 孙浩  
通讯员 李燕飞

### ■天气小贴士

#### 周末天气晴好 可安排户外节目哦

别看这几天下雨,有点冷冷的,但本周末直到下周三,新密市会一直保持天气晴好状态。温度保持在最低15℃,最高27℃。这么舒适的天气,千万别浪费了,赶快集结亲朋好友周末出游吧。建议穿长袖T恤、衬衫等,年老体弱者宜着针织长袖衬衫、长裤等。

记者从新密市气象局获悉,从下周五开始,新密会出现持续一周左右的阴雨天气。据新密市气象局工作人员介绍,8~15天中期预报是集合多家全球数值天气预报模式客观预报产品加工而成,未经预报员主观订正,具有一定的不确定性,供公众参考,欲知更加准确的天气预报需随时关注短期天气预报和最新预报信息更新。

请扫描下方二维码,随时关注天气动态。

新密播报 郑炜辉



# 新密市8月份生活消费市场价格上涨了

## 临近双节,粮食、猪肉等商品需求增大不少



### ■中秋节前,粮食、猪肉等涨价

中秋节来临前夕,新密的市场消费也出现了供需两旺的趋势。

新密市商务局生活必需品监测系统显示:8月份新密市粮食零售均价为3.35元/公斤,环比上涨6.35%。其中,小包装大米零售价格为4.79元/公斤,环比上涨6.44%。

8月份新密市桶装食用油零售均价为8.86元/升,环比持平。其中,大豆油零售价格为7.36元/升,环比持平。调和油

零售价格为10.36元/升,环比持平。

8月份新密市猪肉(精瘦肉)零售价格为32.45元/公斤,环比上涨8.89%。呈明显上扬趋势。

8月份新密市鸡蛋的零售价格为8.09元/公斤,环比上涨17.08%。8月份新密市鸡蛋价格持续上涨。

食盐价格稳定,本月新密市食盐的零售价格为4.6元/公斤,环比持平。

记者昨日获悉,据新密市商务局生活必需品监测系统显示:8月份新密市主要生活必需品市场供应充足,购销两旺,价格涨跌互现。其中小包装大米、猪肉、鸡蛋零售价格有所上涨;食用油、食盐零售价格保持平稳运行。  
新密播报 屈绍甫 通讯员 王佳 文/图

### ■立秋后,鸡蛋价格持续上涨

8月,猪肉价格小幅上涨。从去年至今,生猪市场持续低迷,部分散养户退出市场,导致生猪存栏量减少,猪肉价格呈上扬趋势。随着学校的陆续开学,以及中秋节的临近,新密市猪肉价格出现正常节前波动,预计后期新密市猪肉价格仍有上升空间。

新密市苟堂镇一生猪养殖场负责人说:“一到秋季,很多的小型养殖户在夏季时不会增添生猪的养殖数量,立秋后,养殖数量会相应减少,同时由于中秋节马上就要到了,对与猪

肉的需求也会大大增加,量少需求大,所以猪肉价格会上涨。”

立秋过后,气温仍居高不下,蛋鸡产蛋率有限,鲜蛋的保质期缩短,加上近期饲料价格上涨等因素,导致鸡蛋价格随之走高。随着学校陆续开学及中秋节的临近,鸡蛋的需求量进一步增大,受供求关系的影响,所以鸡蛋价格一直持续上涨。预计后期新密市鸡蛋价格将步入平稳。

新密市食盐一直供应充足,供需较为平衡,预计后期价格还将保持稳定。

# 买红木家具需注意:谨防花梨木充紫檀

3年前,家住新密市嵩山路的高先生购买了一套价值2万多元的刺猬紫檀家具。近日,因购买新房,想将这套房具折价卖掉,特意联系了新密市红林阁红木家具的专家估价。经鉴定,家具并非质量上乘的紫檀木,而是价格低廉的非洲紫檀。为了避免更多人购买红木家具时上当,红林阁红木家具的专家介绍并分享了一些鉴别方法。  
新密播报 屈绍甫 文/图

### ■刺猬紫檀木材价值高 亚花梨不属红木系列

紫檀属内共有30种木材,其中紫檀木类的木材只有一种,即檀香紫檀。花梨木类共有7种木材,分别是:安达曼紫檀、刺猬紫檀、越柬紫檀、印度紫檀、乌足紫檀、囊状紫檀、大果紫檀。亚花梨木类有20多种,性质都与花梨木接近,但在密度等方面又不能完全达标,所以又被称作“亚花梨”。

对于红木家具的材质——刺猬紫檀,许多人常常误以为刺猬紫檀就是非洲花梨甚至是紫檀。与非洲花梨不同,刺猬紫檀是名副其实的

的红木,属于红木《国标》5类8类中的紫檀属花梨木类,俗称“非洲黄花梨”,多数人根据产地统称“非洲花梨”,是错误的。刺猬紫檀主产于热带非洲。刺猬紫檀的木纹表现艺术魅力毫不逊色于越南黄花梨。刺猬紫檀刚进中国时价格约为5000元/吨,2007年最高时涨到10000元/吨。

红林阁红木家具徐专家介绍:“西非等国家由于砍伐严重,最近已限制了非洲刺猬紫檀的出口,因此此种木材应该还有一定的升值空间。”



### 4步教你分辨花梨木与紫檀

消费者如何区分非洲花梨与刺猬紫檀呢?红林阁红木家具的相关负责人认为一般可以从以下四方面判断:

- 1.颜色:刺猬紫檀颜色较深,而非非洲花梨颜色比较浅淡。
- 2.气味:非洲花梨味道较重,商家一般燃檀香掩盖,而刺猬紫檀香气浓郁。
- 3.密度:刺猬紫檀比非洲花梨重得多,掂重量可判断。
- 4.纹理:刺猬紫檀木纹非常清晰,而非非洲花梨木纹模糊。

假如你想要了解更多红

木家具的收藏、鉴赏知识,可拨打0371-55608685咨询或扫描二维码关注红林阁微信公众号。

地址:新密市西广场西门对面中强国际家居馆一楼



### ■美人计



姓名:韩沛洁  
年龄:26岁  
身高:168cm  
体重:96斤  
星座:双子座  
爱好:旅游、运动、养花、制作美食

作为本期美人计的主角,她要讲讲关于走路的事项。

千万别小看“走路”这件简单事,它可被世界卫生组织认定为“世界上最好的运动”。在日本,专门有人教人怎么走路,从“在哪儿走”到“怎么走”“走多长时间”都有一定的讲究。

我觉得走路的地方最好有树,穿的鞋越轻越好,要抬头挺胸;每天至少走1小时,我给自己订的目标是每天1万步,并且要做热身活动。不少人走路后食欲大增,可吃一些低脂肪的食品或新鲜水果,多喝水也可以缓解饥饿感。  
新密播报 屈绍甫